

SERVIZIO CLIENTI

VIA VIGONE, 42 – 10064 PINEROLO (TO) NUMERO VERDE 800.80.80.55 FAX 0121/236.234

Email: clienti@aceapinerolese.it

ACEA PINEROLESE INDUSTRIALE S.p.A. Via Vigone, 42 – 10064 Pinerolo (TO) Tel. 0121 . 2361 – Fax 0121 . 76665 Cod. Fiscale e P.IVA 05059960012 – C.C.I.A. Torino N° 680448

GESTORE OPERATIVO PER SMA TORINO SPA C.SO XI FEBBRAIO 14 -10152 TORINO

VOLTURA B. ANTINCENDIO

SE IL NUOVO INTESTATARIO E':

- **PROPRIETARIO**: (persona fisica o società)
 - DOCUMENTAZIONE ATTESTANTE LA PROPRIETA' O DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA (MOD. 1) - (COPIA DELL'ATTO DI PROPRIETA' NEI CASI IN CUI SIA RICHIESTO / NECESSARIO)
 - CODICE FISCALE (persona fisica) O VISURA C.C.I.A.A. (società) O DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA (MOD. 6 o 5)
 - DELEGA (su carta semplice)
 - DATI CATASTALI DELL'IMMOBILE
- AFFITTUARIO: (persona fisica o società)
 - AUTORIZZAZIONE DELLA PROPRIETA' ALLA VOLTURA (MOD. 2) ((COPIA DEL CONTRATTO DI AFFITTO NEI CASI IN CUI SIA RICHIESTO / NECESSARIO)
 - CODICE FISCALE (persona fisica) O VISURA C.C.I.A.A. (società) O DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA (MOD. 6 o 5)
 - DELEGA (su carta semplice)
 - DATI CATASTALI DELL'IMMOBILE

CONDOMINIO:

- VERBALE DI NOMINA / CONFERMA DELL'AMMINISTRATORE O DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA (MOD. 3) - (COPIA DELL'ATTO COSTITUTIVO DEL CONDOMINIO E VERBALE DI NOMINA DELL'AMMINISTRATORE NEI CASI IN CUI SIA RICHIESTO / NECESSARIO)
- CODICE FISCALE DEL CONDOMINIO O DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA
- DELEGA (su carta semplice)
- DATI CATASTALI DELL'IMMOBILE